



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

**ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА**

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **ПРАВО**

ФИО участника олимпиады: **ГУТНИКОВА МАРГАРИТА ОЛЕГОВНА**

Класс: **11**

Технический балл: **40**

Дата проведения: **24 февраля 2022 года**

5.

Общественное право РФ действует на основании <sup>ст</sup> 73  
"Об общественных началах Российской Федерации".

- 1) Студент Следователю заявил не прав в том, что Общественное право РФ не является системой подобных организаций в субъектах РФ так как Общественное право субъектов РФ является самостоятельными и действуют на основе ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности общественных начал субъектов РФ". Там же изложено утверждение о том, что Общественное право РФ предполагает действие "империальных" действий их членствующих в <sup>ст</sup> РФ общественных объединений. В соответствии с законом РФ Общественное право обеспечивает взаимодействие органов РФ, общественных объединений и иных некоммерческих организаций с органами гос. власти и местного самоуправления.
- 2) Студент Волинский верил в правильность заявления Следователя Следователю, так как Общественное право не выявляет никаких начал общественных прав. Однако Волинский не прав в том, что Общественное право РФ существует лишь контролем за деятельности органов гос. власти на федеральном уровне. Общественное право РФ в соответствии с ФЗ "Об общих принципах конституции в РФ" общественные объединения контрольются за деятельность тер-х органов федер-х органов исполнительной власти.
- 3) Студентка Ариадна Боня права в своем правовом понимании Общественных начал на федеральном и региональном уровнях, как самостоятельных организаций. Однако она Боня права ошиблась в том, что Общественное право осуществляет контроль за деятельностью федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления.

§ 2.

Различия между правом и законом затачка. При применении закона подразумевается применение норм законов, исходя из общих принципов, которых должны следовать все урегулирования при применении права. При применении права к неурегулированным отдельным общим нормам и нормам правовой отрасли. Таким образом, различия между правом и законом можно заключить в "проблемы" в законодательстве, которых пока что не решаются.

Однако даже чисто юридического права в виду его репрессивности применение закона по аналогии не допускается, применение аналогии закона требует предварительного и неоднократного решения в юридическом суде производственного.

Таким образом применение аналогии засчитывается в УК РФ также как, это означает, что и аналогии права УК РФ не допускается. В данном случае переносится неприменимые нормы, содержащие общесистемные правила, но не нарушавшие УК РФ предполагается предложить аналогичные нормы к отваживанию ~~и~~ ссыпать на основе примененных статей, данных норм, норма засчитывается. При этом не всегда таким правом применению

Однако, несмотря на то что законодательство запрещает применение чисто юридического права по аналогии, судами оказывается давление на практику.

Например к аналогии не применяется в право инициативы закона по аналогии нормы оценки судейского права Таможни, так применение такого отдаленного обстоятельства как "группа лиц" и "группа лиц по предварительному согласию", которые содержатся в статье 194 Таможенного кодекса не применяется.

Все это подтверждается Постановлением Верховного суда РФ, указанным в том, что согласование претензии с налогом, не подлежащими группировке, приводит к тому, что налоговая взыскательная взыскательность возбуждена вновь и возбуждение участника. Однако сам Верховный суд выносит решения по конкретным налоговым делам и не может быть, о чем свидетельствует изъяснение Уголовного дела по обвинению в том, что налоги были начислены с неналоговых доходов. Примечательно

№3.

КоАП РФ содержит законодательные решения, предусматривающие дисциплинарную меру административного ответственности за нанесение телесных повреждений и исходящих из них. Это не является нарушением каких-либо конституционных прав и свобод этих категорий граждан, так как такое регулирование исходит из конституционных значимых целей (охрана здоровья).

КоАП РФ предусматривает применение административного ареста за тяжкие нарушения боевого снаряжения, заслуживающие по своему тяжести нарушения безопасности и т.д., допускает ~~и~~ возложение избрания административного наказания (штрафа), что позволяет суду назначать арест в исключительных случаях. Суды, рассматривавшие дела, должны иметь в виду все обстоятельства, правоохранители могут начинать изъятие, исходя из темперида ювенального, ювенальной юстиции иных подразделений, может признать исключительные обстоятельства, не указанные в КоАП в том числе санкционые воспитывающие отходы детей в возрасте до 14 лет.

Таким образом, из действующего правового регулирования следует, что реальный вопрос о наложении административного ареста на юноши, совершивших совершивших преступления в возрасте до 14 лет, ~~затруднен~~ <sup>затруднен</sup> ~~и~~ <sup>и</sup> должна решаться вправе и обязаны учить закон между интересами детей правоохранителей и членов административного наказания.

Внимательно чит в данном случае может изложить правила и предписания ст. 25 КоАП РФ, например штраф.

б и

Чтобы определить, какие судьи были избраны для вынесения решения в данном суде эти судьи во второй половине XIX века обратили к требованием избирательных властей.

Из них они вынесли в письмах к избирательным судьям, а именно:

- 1) Взрослый муж (не менее 25 лет)
- 2) мужчина-образованнейший муж (избраны были образованные или образованые в средних учреждениях)
- 3) Чиновникский муж (он или еще представитель должен иметь земли и имущество, ходить в одеяние, как требовали для избрания других)

В наше наше время в ч.ч. ФЗ о статусе судей РФ "приведен избирательный список требований, предъявляемых к кандидатам на должность судьи, которые такие должны обеспечить попадание на должность судьи "достойного" кандидата.

К этим личным отеческим следующим:

- 1) Высшее юридическое образование по специальности,Юрист, адвокат
- 2) Отсутствие судимости
- 3) Отсутствие приговоров судов непреступной или ограниченной юрисдикции и др.

## Задание 5.

Нормы изнонреда венчного правоприменения (или, "верхшепротивные") в соответствии со ст. 1192 УК РФ - это те нормативные нормы, которые в действующем законодательстве самих нормативных актов либо международных договоров ~~установлены~~ соединенных государствами от которых они исходят, определяются в соответствии с международным правом, определенными в соответствии с национальным правом.

Правила о верхшепротивных нормах, ограничивающих применение национального права, являются основой международного частного права.

В международном праве есть способ, с помощью которого международного права, суды должны в первую очередь применять верхшепротивные нормы права. В соответствии с этим правилом получают насту ~~последнее~~ "договором". Второе правило в соответствии с которым судья оба эти исходящие применения национального права, приводящие к "добрым правам" или называемые в английской литературе "отрицательных" договором (или "обратимым") , а затем начиная с этого момента праве.

Нормы изнонреда венчного правоприменения разделяются на две группы: к первой относятся нормы, которые не являются материальными нормами, и ко второй группе относят нормы-законодательства, которых для установления нормы определяется уже не законодательство, законодательство а правоприменение. Законодатель устанавливает нормы, которые такие нормы - ~~законодательство~~ "свои" значение в том числе, для обеспечения прав и охраняемых законом интересов".

К числу конкретных верхшепротивных норм постановление Пленума Верховного суда РФ относит в частности постановление Кодекса горнорудной промышленности РФ, а также бывший нормы подзаконный и т. п.

К нормам, верхшепротивным которых для применения которых относят в первую очередь с их собственным определением правоприменитель, Верховный суд РФ относит нормы изнонреда венчного правоприменения, имеющие свой основной целью защиту национальных интересов, связанных с осуществлением политической, экономической, воинской и правовой политики.

№5. В данном случае, при подтверждении судом по первому делу исковых требований должника аренды, подоказавшим факт перевода денежных средств от А к Б, иной исход результативнее.

В соответствии с ст 162 УК РФ при недействии сделки кампания из стороны обезвредит, возратив, все полученные от сделки.

Постанову при исковых требованиях должника аренды в силу 162 ст. УК РФ Б (арендатор) обязан вернуть А (арендуемое имущество) правообладателю имущества.

Постанову из первого искового дела присудят вернуть имущество Б к А.

Суд опровергнутыми исковыми требованиями откажет в иске., вытихнув о том, что у А не было доказательств фактического перевода на балансование по договору. Однако, такие доказательства требуются лишь по видимоумя факту имущества (восстановленный наименование из чужого незаконного владения). В данном

В данном же случае, предъявлено требование о реинтеграции должника генеральными по недействительным сделкам, посторонними от которых исходу иску не обязан доказывать свою правоту на иные основания.

**ВЫПИСКА**  
из сводной ведомости проверки  
Олимпиады школьников «Ломоносов» по праву 2021/22гг.

Фамилия, имя, отчество участника: **ГУТНИКОВА МАРГАРИТА ОЛЕГОВНА**

Класс: **11**

Дата проверки: 27 марта 2022г.

Технический балл: **40**

<b>Задание 1</b>	<b>Задание 2</b>	<b>Задание 3</b>	<b>Задание 4</b>	<b>Задание 5</b>	<b>Задание 6</b>	<b>Сумма</b>
5	8	8	2	9	8	40